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Jó hangulatú, viszonylag rövid buszos 
utazás után csoportunkat a Jeli arbo-
rétumban várták vendéglátóink, a ko-
rábbi évekhez hasonlóan színvonalas 
környezetben. Az érkezés után Bakó 
 Csaba vezérigazgató-helyettes, Orbán 
Lajos erdészeti igazgató és Kardos 
Bendegúz az OEE Szombathelyi HCS 
elnöke köszöntötte csapatunkat.

Ezt követõen buszra szálltunk, és el-
indultunk a terepi programok helyszí-
néül szolgáló Bögöte község irányába. 
Elõször a Bögöte 23B erdõrészletben 
nézhettünk meg egy tarvágás utáni 
ikersoros makkvetéssel kivitelezett 
mesterséges erdõfelújítást, ahol a he-
lyileg illetékes mûszaki vezetõ kollé-
gák részletesen beszámoltak a fakiter-
melési és erdõmûvelési munkákról. 
A terület érdekessége, hogy a sok he-
lyen megfigyelhetõ, a vad által okozott 
rágáskárnak tûnõ állapot valójában a 
pagonyra jellemzõ kései fagyoknak 
volt betudható.

Ezután, továbbra is Bögöte község-
határban maradva, több, nagyrészt töl-
gyes, cseres fõfafajú állomány véghasz-
nálata utáni erdõfelújítást jártunk be, 
melyeknél a vendéglátóink beszámol-
tak a területileg jellemzõ felújítási ne-
hézségekrõl, legyen az a makktermés 
hiánya, a vadkár, a termõhelyi vagy 
idõjárási szélsõségek. 

Az ilyen jellegû tapasztalatcseréknél 
jó látni azt, hogy a zalai erdõterüle-
tekkel közvetlenül határos részen gaz-
dálkodó szombathelyi kollégák ho-
gyan birkóznak meg a sokszor hason-
ló, de azért mégis más és egyedi 
problémákkal.

Az utolsó terepi helyszínen egy tel-
jes talajmarást követõ elsõ kivitelt néz-
hettünk meg. Itt szintén tartalmas és 
hasznos, kötetlen eszmecsere indult a 
megyéinkre jellemzõ erdészeti munka-
erõhiányról, illetve az egyre növekvõ 
vállalkozói díjakról. Végsõ sorban 
azonban mindenki arra a megállapítás-

ra jutott, hogy a jelenlegi viszonyok 
mellett egy jól elvégzett gépi talaj-elõ-
készítés jelentõsen megkönnyítheti az 
erdõfelújítás késõbbi ápolását és a sike-
res befejezést.

Túránk végeztével újra buszra száll-
tunk, és a reggeli találkozási pont felé 
vettük az irányt, ahol vendéglátóink fi-
nom ebéddel vártak minket, Galambos 
István erdõmûvelési mûszaki vezetõ 
kolléga jóvoltából.

A délután folyamán kissé esõs, de 
szép idõben vágtunk neki a méltán hí-
res Jeli Varázskert felfedezésének. A ki-
rándulás során Ruborits Tamás közjólé-
ti mûszaki vezetõ kiváló túravezetését 
élvezhettük, melynek során, úgy gon-
dolom, mindenki hasznos információk-
kal gazdagodhatott az arborétumot il-
letõen, mind botanikai, mind helytörté-
neti érdekességek kapcsán.

A szakmai napon történteket bõsé-
ges vacsora mellett elemezhettük ven-
déglátóinkkal, akiket többségünk nem 
csak erdész kollégaként, hanem már jó 
barátként is ismer.

Végezetül köszönetünket fejeztük ki 
a változatos szakmai program szerve-
zésében és lebonyolításában részt vevõ 
minden kollégának és házigazdáink-
nak a rendkívül szívélyes vendéglátásá-
ért! 

Majd azzal az ígérettel váltunk el, 
hogy 2023 õszén Zalában ismét találko-
zunk annak reményében, hogy tovább 
építhetjük szakmai és baráti kapcsola-
tainkat a két megye erdész szakembe-
rei között.
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Tavaszi tanulmányút Vas vármegyében
Az OEE Nagykanizsai Helyi Csoportjának lelkes tábora 2023. április 25-én reggel 
útnak indult a Jeli arborétum irányába, eleget téve a Szombathelyi Helyi Csoport 
meghívásának. A szakmai továbbképzéssel egybekötött tanulmányút helyszínét 
idén a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Vasvári Igazgatósága biztosította a Jeli Va-
rázskertben, illetve a Szajki pagony térségében.

339Erdészeti Lapok CLVIII. évf. 7–8. szám (2023. július–augusztus)




